

**КРЫТАЯ РЕГИОНАЛЬНАЯ МЕЖВУЗОВСКАЯ ОЛИМПИАДА «ОРМО»
ТИТУЛЬНЫЙ ЛИСТ
заключительного этапа**

628773

Шифр

РУССКИЙ ЯЗЫК											
		1									
		11									
я	Ш	Е	И	Н	А						
	В	А	Л	Е	Р	И	Я				
о	Д	М	И	Т	Р	И	Е	В	Н		
кдения	2	3	Число		1	0	Месяц		2	0	0
	РОССИЯ										
пр: Томская обл., градская область)	ТОМСКАЯ ОБЛАСТЬ										
ципального образования деревня, село, город)	ГОРОД										
ный пункт (пр: Томск, о, Псков)	АСИНО										
занимательного учреждения, м Вы обучаетесь в ремя	МАОУ ГИМНАЗИЯ № 2										

ие на обработку моих персональных данных и информирование меня посредством sms и e-mail
в татах и всех дальнейших мероприятиях, связанных с олимпиадой

Личная подпись

Открытая региональная межвузовская олимпиада вузов Томской области (ОРМО)

Общий балл	Дата	Ф.И.О. членов жюри	Подписи членов жюри
55	06.04.23	А. В. Конюх.	А. В. Конюх.

1. 1) Слова, в которых ошибки допускаются наиболее редко:
 музыка - музика ^{0,5}, понял - пойм., ридеть - ридеть, взята - взя-
 та. ^{0,5} ракура - ракур, индустрия - индустрия. ^{0,5}
- 2) Слова, вызывающие сомнения в произношении чаще:
 ракушка - ракушка ^{0,5}, брады - брады ^{0,5}, коктейль - коктейл ^{0,5}, спаслив -
 спаслил
- 3) Слова, вызывающие трудность в постановке правильного ударения
 наиболее часто: умудряться - умудряться ^{0,5}, сочтуть - сочтуть ^{0,5},
 алюстр - алюстр ^{0,5}, перчит - перчит.
3. 3 способа словообразования:
- 1) Сложение двух корней: размер, зуммер, дондер, мазмер, ши-
 мер, чуммер ^{1,5}
- 2) Присоединение способ: замер, пидмер, памер ^{1,5}.
- 3) Суффиксальный способ: эзимер, фример, гицмер. ^{1,5}.
4. В слове средство суффикса -ть. Я считаю, что все слова
 в списке образованы с помощью присоединения суффикса -ти- к
 основе слова (или даже к суффиксу слова). А слово средство образовано
 от слова среда (в значении место обитания) с помощью суффикса
 -ть. ^{0,5}.
6. На языковые характеристики не обращают (у них разные
 суффиксы, с помощью которых они образованы) ^{0,5}.
7. Уча 2 группы может различать:
- 1) цвета:
- зеленый, погодный, коричневый,
 оранжевый, красный, голубой,
 синий, фиолетовый, желтый,
 белый, серый
- 2) оттенки цветов:
- изумрудный, галатовый,
 аметистовый, бордовый,
 пастель, бледный, мятный,
 золотистый, блескавый, серый,
 синевистый
18. 1. Желтичук - это дополнительный термин
 2. Чинук - это может быть как заключенный в терми, так и



кто-то, содержащаяся в начале, в том или (узнав) начиная.

3. Отрицатель - кто-то, кто находился или находился в отсутствии.

9. 1 место - "з". Это наиболее часто употребляемое и самое встречающееся слово-нарицат среди наречий как глаголей, так иverbов. 2 место - "я". Это слово также употребляется в качестве местоимения (например, когда человек то-то обсуждает или что-либо понял), также в контексте восхищения.

10. Год 6542. Многолету тиупораканским привычью быть на охоте и там, поголовно (или заселев) учились. И погоними (погонами) это ученики выдали слова в чернике, которую сам залили, и сделали при них блюда вареные, если дичь на кону вспоминать и рукой не достичь. Этот князь Амелий был сыном племянника (тиупаки), тело которого и голова (тиупаков), шапка большая, брови над ними вились, хвостик белый и длинный, глаза малые, был сиреневый не только цвета (искусства) мыши и деревьев.

11. Где перестрахование давление (распределение) (при сне распределение) получается так: откладывание боя - откладывание боя
(управление перестрахованием в своем присвоении)

(откладывание (кою?) боя = откладывать (кою?) боями) (= по смыслу).

Опоздание сестры - сестрическое опоздание

(управление перестрахованием в своем сопровождении)

(откладывание (кои?) сестры = сестрическое откладывание (кои?))
(= по смыслу).

12. Гаварите, который из нас сорок раз защищался под тем как воинам давалось участвовать первым, когда оруживались и грабили, знать основные правила подобно языку. Близко либо у всех людей есть разные мнения на этот счет. Кто-то не может представить этого только без одобрения, а кому-то совершенно без подтверждения, никогда не сочтут ими ист.

Самый вопрос который возникнувшись русского языка и представителями народа, Гаварите Гаваринова. Еще в восемнадцатом веке этот великий русский языческий склон, что без единицы никак не обойтись, ни одна среда подразумевает не что-



меньше использовать при изложении специальности: „така ата-
тория“ — все оправдание мастерства будет обесцениено и чисто
„исследование познания“ — это означает, что нет познаний с отсутствием
познаний, так как познания — это тонкое искусство быть ви-
димым собеседником только подходит на правильное понимание и коми-
сование слов! „Основательна философия“ — даже такая большая сфера
дуальной мысли, как философия упирается свою суть с отсутствием
специальности, а история утончается, неподъемна, беспредметна —
наука, которая должна доказывать истины и заслуживать прав-
ды, становится единичной.

М. В. Беликовъ присоединяется к Бакею, что ученничество, тем самым
в основе всех сильных явлений мира, должна возникнуть, без неё
все в единочасье потеряет свои силы и потеряет своевременную
важность. Я не могу и согласиться с авторской позицией.
Действительно, образованные люди, находившиеся в философ-
разработанном специальности способны разрушать те или иные
сфераы мира безустанно: познания, горячо преданные, эмоции,
философия, музыка, науки и находившаяся в движении
медицина, педагогика не могут быть удовлетворены всеми эти-
ми этическими нормами безустанно.

365